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YAYASAN AL BAROKAH JAYA RIDHO

PONDOK PESANTREN ISLAM AL BALAD

SMK AL BALAD JATI

Alamat : Dk. Karang Rt : 02/IV, Ds. Jati  Kec. Jati-Doplang  Kab. Blora 58384

Email : smkalbalad@yahoo.co.id  Telp. 081325364538   NSS : 344031601014, NIS : 300490

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Mata Pelajaran

: Seni Budaya ( Rupa )
Kelas / Semester 

: X / 1
Pertemuan ke


: 
Alokasi Waktu

: 32 X 45 menit
Standar kompetensi
: Mengapresiasi karya seni rupa
Kompetensi Dasar
: Mengidentifikasi keunikan gagasan dan teknik dalam karya seni rupa terapan 

Indikator


: 
· Gagasan dan teknik seni rupa terapan djelaskani berdasarkan sejarah perkembangan

· Gagasan dan teknik seni rupa terapan diidentifikasi berdasarkan proses penciptaan

· Komposisi warna dibuat berdasarkan corak dan teknik seni rupa modern.
I. Tujuan Pembelajaran :
1. Siswa  dapat mengetahui seni rupa jaman prasejarah, seni rupa Jaman klasik, seni rupa jaman moderen, 
2. Siswa  dapat mengetahui aliran aliran seni lukis.

3. Siswa dapat menggambar lingkaran warna  dan membuat harmoni warna Kontras, Monokromatik dan Analogus. 
II. Materi Ajar ( Materi Pokok ) :
· Periodisasi Seni Rupa 

Mancanegara

- Pra sejarah

- Klasik

- Moderen

· Aliran –aliran seni rupa
· Lingkaran warna, Harmoni warna, Kontras,Monokromatik dan Anologus
III. Metode Pembelajaran :

1. Penugasan.

2. Kelompok

3. Kliping
IV. Langkah – langkah Pembelajaran
A. Kegiatan Awal :

1. Presensi
2. Pengaturan Kelompok

B. Kegiatan Inti :

· Menjelaskan seni rupa jaman prasejarah

· Menjelaskan seni rupa jaman klasik 

· Menjelaskan seni rupa jaman moderen

· Menjelaskan aliran aliran seni lukis

· Menggambar  Lingkaran Warna
· Membuat harmoni warna Kontras, Monokromatik dan Analogus 

:

C. Kegiatan Penutup

Mengumpulkan peralatan
Membersihkan dan pengaturan
V. Sumber Ajar
Alam sekitar, Majalah, Koran 

VI. Penilaian

Kelompok

Individu

Jati,  13 Juli  2009
Mengetahui,

Kepala SMK Al Balad Jati
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YAYASAN AL BAROKAH JAYA RIDHO

PONDOK PESANTREN ISLAM AL BALAD

SMK AL BALAD JATI

Alamat : Dk. Karang Rt : 02/IV, Ds. Jati  Kec. Jati-Doplang  Kab. Blora 58384
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Mata Pelajaran

: Seni Budaya ( Rupa )

Kelas / Semester 

: X / 2
Pertemuan ke


: 
Alokasi Waktu

: 32 X 45 menit
Standar kompetensi
: Mengapresiasi karya seni rupa
Kompetensi Dasar
: Menampilkan sikap apresiatif terhadap keunikan gagasan dan teknik dalam karya seni rupa terapan di wilayah Nusantara
Indikator


: 
· Gagasan dan teknik seni rupa terapan dijelaskan  berdasarkan sejarah perkembangan seni rupa indonesia

· Gagasan seni rupa terapan diapresiasi berdasarkan sejarah perkembangan seni rupa indonesia

· Gambar nirmana dibuat berdasarkan pertimbangan hasil identifikasi teknik dan corak

I. Tujuan Pembelajaran :
1. Siswa  dapat mengetahui seni rupa Indonesia
2. Siswa  dapat mengetahui seni rupa teraan berdasarkan sejarah perkembangan seni rupa
3. Siswa dapat menggambar nirmana dibuat berdasarkan pertimbangan hasil identifikasi teknik dan corak
II. Materi Ajar ( Materi Pokok ) :
· Periodisasi Seni Rupa Indonesia

Pra sejarah

Hindu dan Budha

Islam

· Periodisasi seni lukis indonesia

· Gambar nirmana 
III. Metode Pembelajaran :

1. Penugasan.

2. Kelompok

3. Menyalin gambar
IV. Langkah – langkah Pembelajaran

A. Kegiatan Awal :

3. Presensi

4. Pengaturan Kelompok

B. Kegiatan Inti :

· Menjelaskan seni rupa indonesia jaman Prasejarah

· Menjelaskan seni rupa indonesia periode Hindu –Budha

· Menjelaskan seni rupa indonesia periodeIslam

· Menjelaskan periodisasi seni lukis indonesia

· Membuat gambar Nirmana 

C. Kegiatan Penutup

Mengumpulkan peralatan

Membersihkan dan pengaturan

V. Sumber Ajar

Alam sekitar, Majalah, Koran, Gambar kaligrafi 

VI. Penilaian

Kelompok

Individu

Jati, 13 Juli 2009
Mengetahui,

Kepala SMK Al Balad Jati
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